

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРАВДА БУРЯТИИ

г. Улан-Удэ

29 ИЮЛ 1961  
Газета №

## Окончание гастролей театра оперы и балета

Закончились гастролы коллектива Государственного ордена Ленина Бурятского театра оперы и балета, продолжавшиеся полтора месяца в городах Иркутске и Ангарске. За это время было показано 48 оперных и балетных спектаклей, много концертов. Декадные спектакли — опера «Князь Игорь» А. Бородина и балет «Красавица Ангара» Л. Книппера и Б. Ямпилова прошли семнадцать раз.

Артисты встречались со зрителями, выступали по радио и телевиде-

нию, приняли участие в празднике песни, посвященном трехсотлетию Иркутска, показали свое искусство Корейской партийно-правительственной делегации. Солисты балета были желанными гостями у строителей Ангарска, трудящихся Усолья Сибирского, Черемхово, Нижнеудинска, Горячее чувство признательности выражали им труженики села.

Группа работников орденоносного театра награждена Почетными грамотами Иркутского

обкома и горкома КПСС, облисполкома и горсовета депутатов трудящихся.

Подводя итоги гастролей, газета «Восточно-Сибирская Правда» в статье «Искусство служит народу» 15 июля 1961 года писала: «Трудящиеся Иркутска от всей души говорят сегодня своим гостям: «Спасибо вам, друзья, за ваше яркое и выразительное искусство, за ту радость, которую доставили нам ваши спектакли. Больших вам успехов. До новой встречи!»

Н. МАТОРИН.